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Kedves Kollégák! 
 

Nehéz időszak van mögöttünk. Mostanra kiderülhetett, hogy a távolléti oktatás, 

ha lelkiismeretesek vagyunk (s kiváltképp: először kell belevágnunk), legalább 

annyi terhet ró ránk és a hallgatókra is, mint a rendes tantermi oktatás, nem be-

szélve a bezártság okozta terhekről. Köszönöm szépen mindenkinek az eddigi 

helytállást! Továbbra is azt kérem, hogy folyamatos legyen a kapcsolattartás a 

hallgatókkal, ne érezhessék azt, hogy egyes oktatók egyes kurzusok vonatkozásá-

ban magukra hagyják őket, nem tesznek meg mindent a tanítás színvonalának 

megőrzéséért. A Hallgatói Önkormányzat felmérést végez hallgatóink eddigi ta-

pasztalatairól, amelynek eredményét hamarosan megkapjuk és értékeljük. 
 

Közeledik a szakdolgozatok leadása és a vizsgaidőszak, ezért időszerű néhány 

újabb kérdés tisztázása. 
 

1. Szakdolgozat-leadás 

A szakdolgozatok leadási határidejét korábban meghosszabbítottuk április 24-re. 

A kari honlapon a tanulmányi információk között szerepel az aktualizált tájékoz-

tató: 

https://btk.ppke.hu/hallgatoinknak/tanulmanyi-informaciok/szakdolgozat-
zarovizsga 
Ennek három lényeges eleme, hogy 

(1) a benyújtás elektronikusan történik; 

(2) a hallgatónak alá kell írnia a nyilatkozatát arról, hogy a szakdolgozat saját 

szellemi terméke (ennek akkor is van technikai megoldása, ha a kijárási 

korlátozás miatt esetleg nem tud nyomtatóhoz vagy lapolvasóhoz/szken-

nerhez hozzáférni); 

(3) a témavezetőnek nem kell aláírnia az igazolást a szakdolgozat benyújtásá-

hoz, elég a nevét feltüntetni a nyomtatványon, és e-mailben eljuttatni azt a 

Tanulmányi Osztályra. 
 

2. A vizsgák lebonyolítása 

A vizsgaidőszak kezdetét és végét az Egyetemi Tanács nem változtatta meg, így 

nincs mód augusztusra vagy szeptemberre halasztani vizsgákat. Ez számos okból 

nem is lenne szerencsés. Az Egyetemi Tanács átmeneti rendelkezéseket fogadott 

el a veszélyhelyzetre tekintettel: 

https://btk.ppke.hu/uploads/articles/3763/file/%C3%81tmeneti%20rendelkez
%C3%A9sek%20vesz%C3%A9lyhelyzet.pdf 
Ezek között szerepel, hogy vizsgát most csak elektronikus formában lehet 

megszervezni a Neptun rendszer vagy más elektronikus kapcsolattartási esz-

köz segítségével. 

Amennyiben az elektronikus vizsgát írásban, a Neptun rendszer használatával 

bonyolítjuk le, úgy a járványhelyzet miatt az az Egyetem helyiségében nem szer-
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vezhető meg. A Neptunon keresztül történő, UniPoll rendszerű elektronikus vizs-

gáról Neptun elektronikus vizsgáztatás cím alatt leírást és oktatóvideót is találunk 

itt: 

https://ppke.hu/oktatas/digitalis-oktatas/digitalis-oktatas-oktatoknak 
(Ez a típusú vizsga főleg a nagyobb hallgatói létszámú előadások praktikus szá-

monkérési formája lehet. „Békeidőben” személy szerint nem vagyok lelkes híve, 

de most „kivételesen indokolt eset” áll fenn, amire a TVSZ is fenntartja lehető-

ségként.)  

Amennyiben a szóbeli vagy írásbeli elektronikus vizsgát nem a Neptun rend-

szer használatával képzeljük el, úgy a vizsga feltételeiről és az adott elektronikus 

eszköz használati szabályairól az érintett oktató köteles a hallgatókat a szorgalmi 

időszak utolsó napjáig megfelelően tájékoztatni. Ha ezt a megoldást választjuk, 

bármilyen elektronikus platformot igénybe vehetünk, amelyen az adott kurzust 

egyébként is távoktatjuk. Talán nem szerencsés platformot váltani, mert az zavart 

okozhat, de ha mégis ezt tennénk, nagyon fontos, hogy a hallgatók időben meg-

kapják a pontos tájékoztatást, különben utólag jogorvoslatért folyamodhatnak, és 

igazat kell majd adnunk nekik. 

Szóbeli elektronikus vizsgánál a hallgató értelemszerűen nem tud teljesítési 

lapot magával vinni és azt aláíratni az oktatóval, ezért félreértések és utólagos 

reklamációk elkerülése végett vagy rögzíteni érdemes a szóbeli vizsgát (ameny-

nyiben a választott elektronikus rendszer tartalmaz felvételi funkciót), vagy jelen 

kell lennie az online térben egy harmadik személynek (pl. egy másik vizsgázó-

nak), aki szükség esetén tanúsíthatja, hogy a vizsga szabályszerűen zajlott le, és 

milyen érdemjegy született. Rendkívül körültekintően kell eljárnunk, hiszen az 

elektronikus kapcsolat bármelyik fél oldalán megszakadhat, és helyreállítását le-

hetővé kell tenni a hallgatónak. A szóbeli elektronikus vizsgát kisebb létszámú 

előadások, CV-kurzusok esetében lehet ajánlani szintén precíz előzetes tájékozta-

tással és gondos időbeosztással.  

Félévközi teljesítéseket, „megajánlott jegyeket” továbbra sem lehet a vizsgák 

érdemjegyeként elkönyvelni. A rendkívüli helyzetre tekintettel „beadandó dolgo-

zatokat” viszont elfogadhatunk, ha ezt az adott tárgy vonatkozásában az oktató 

megfelelő szakmai megoldásnak tekinti. Ez esetben olyan témák feldolgozását 

fogadjuk el, amelyek a kurzus anyagának alapos elsajátítását igénylik, és a dolgo-

zat ezt visszatükrözi. Ez esetben is dolgozzuk ki a hallgatók számára az elváráso-

kat, tegyük egyértelművé a benyújtás módját és határidejét, valamint hívjuk fel 

külön is a figyelmüket arra, hogy plágiumvizsgálatnak vethetjük alá a beküldött 

dolgozatot. Vizsgaidőpontot természetesen ehhez a fajta „vizsgához” is meg kell 

adni, és annak dátumához érdemes kötni a beküldési határidőt. 

A nyelvi alapvizsgák, etalonvizsgák, szigorlatok lebonyolításának metódusát 

az érintett intézetekre bízzuk, döntsenek legjobb szakmai belátásuk szerint. Any-

nyit kérek csupán, hogy az intézetvezetők tájékoztassanak arról, milyen lebonyo-

lítási forma mellett döntöttek. 

https://ppke.hu/oktatas/digitalis-oktatas/digitalis-oktatas-oktatoknak
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A TVSZ 35. § (7) bek. alapján a vizsgadolgozatokat a vizsgaidőszak utolsó 

napját követő egy évig kell megőrizni – tehát nem öt évig, ahogy talán többekben 

rögzült. A javító- és módosító vizsga fogalmáról a TVSZ 36–37. §-a rendelkezik. 

A hallgató a vizsgaidőszak utolsó napját követő 15 napon belül jogosult a Neptun 

rendszerben szereplő értékeléssel szemben írásbeli kifogást benyújtani az adott 

vizsga megszervezésért felelős szervezeti egységnél. Fontos, mint máskor is, 

hogy a vizsgaeredményeket rendben, időben közöljük és elkönyveljük a 

Neptunban. 
 

3. Záróvizsga 

A 101/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet „a veszélyhelyzet során teendő egyes, a felső-

oktatási intézményeket és a hallgatókat érintő intézkedésekről” kitér a záróvizsgákra 

is. Azt mondja, hogy a záróvizsgát az intézménynek meg kell szerveznie, és a zá-

róvizsga időtartamára a hallgató a felsőoktatási intézmény területére belép-

het. A záróvizsga során biztosítani kell, hogy a vizsgázó és más személyek sze-

mélyes érintkezését ne igényelje, a személyek között a legalább 1,5 méter távol-

ságot meg kell tartani. A záróvizsga-bizottságok összetételére vonatkozó rendel-

kezések közül a záróvizsga-bizottság létszámát, valamint annak külsős tagját il-

lető rendelkezésektől veszélyhelyzet idején el lehet térni azzal, hogy a bizottság-

nak elnöke és legalább egy tagja kell, hogy legyen, továbbá a záróvizsga-bizott-

ságot úgy kell összeállítani, hogy legalább egy tagja egyetemi vagy főiskolai ta-

nár, illetve egyetemi vagy főiskolai docens legyen. 

Ebben a pillanatban senki sem tudja megmondani, hogy a záróvizsga-időszak-

ban milyen súlyossági fokú lesz a járványveszély Magyarországon. Előfordulhat, 

hogy a fönti rendeletet visszavonják vagy módosítják, ezért arra a helyzetre is fel 

kell készülnünk, ha a záróvizsgát is elektronikus úton kell megszervezni. Egyelőre 

azonban a föntiekhez tartjuk magunkat, változás esetén pedig azonnal tájékozta-

tást adunk, és megtesszük a szükséges lépéseket. A feladat szerint illetékes 

rektorhelyettesnek április 30-ig kell kidolgoznia a záróvizsga egyetemi eljárás-

rendjét. Amint ez elkészül, megküldjük az intézetvezetőknek. 
 

A szorgalmi időszak végén szeretnénk majd összesítve látni, hogy az egyes kur-

zusok esetében milyen vizsgamegoldást terveznek a kollégák. Az OKOSZ eljuttat 

majd egy egyszerű táblázatot az Intézetekhez, amelybe az intézetvezetőknek ösz-

sze kell gyűjteniük a releváns információkat. 

 

Piliscsaba, 2020. április 15. 
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